
Інформація 

фінансового відділу Лука-Мелешківської сільської ради 

про реалізацію державної політики у сфері фінансів та виконання 

показників в межах бюджетних програм за 2023 рік 

 

На виконання статті 28 Бюджетного кодексу України фінансовий відділ 

Лука-Мелешківської сільської ради, як головний розпорядник бюджетних 

коштів оприлюднює інформацію щодо діяльності у 2023 році. 

 Фінансовий відділ – виконавчий орган Лука-Мелешківської сільської 

ради, забезпечує реалізацію бюджетної політики держави та місцевого 

самоврядування у сфері планування і аналізу доходів бюджету та фінансування 

видатків за бюджетними програмами. У своїй діяльності регламентується 

Положенням про Фінансовий відділ, затвердженим рішенням 3 сесії 8 

скликання сільської ради від 24 грудня 2020 року №60 та керується 

Конституцією України, Бюджетним кодексом України, Податковим кодексом 

України, законами України, постановами Верховної Ради України, актами 

Президента України, нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів 

України, Міністерства фінансів України, рішеннями обласної та сільської рад, 

розпорядженнями голови обласної державної адміністрації та сільського голови 

та забезпечує їх виконання в межах компетенції. 

 Основним напрямком роботи управління є здійснення функцій із 

складання проєкту бюджету громади, координації учасників бюджетного 

процесу, організація виконання бюджету за доходами та видатками, розробка 

нормативно–правових актів з питань бюджету. В процесі вирішення 

пріоритетності виконання завдань, передбачених функціональними 

повноваженнями, робота фінансового управління ґрунтується на принципах 

законності, обґрунтованості, збалансованості, цільового використання 

бюджетних коштів та першочерговості фінансування соціально захищених 

статей видатків.  

На утримання фінансового відділу сільської ради передбачено бюджетом 

на 2023 рік 820 295,00 грн., використано коштів за рік 544 846,83 грн. що 

становить 66,4 % до плану на звітний період.  

Штатна чисельність затверджена в кількості 4,0 штатних одиниць. 

Із загальної суми коштів витрачено у 2023 році: 

 - на оплату праці працівників управління – 418 728,55 грн.  

- нарахування на заробітну плату – 92 120,28 грн. 

- придбання канцтоварів – 21 478,00 грн 

 - оплата послуг – 12 520 грн. 

 Протягом 2023 року фінансовим відділом:  

- підготовлено, винесено на розгляд сільської ради 11 рішень щодо 

внесення змін до бюджету громади на 2023 рік та 4 рішення про затвердження 



звітів про виконання бюджету громади, в ч. за 2022 рік та  3 щоквартальних за 

2023р; 

- підготовлено, винесено на розгляд сільської ради 43 рішень щодо 

затвердження місцевих програм, структури та чисельності передачу 

міжбюджетних трансфертів та інших рішень;  

- підготовлено, винесено на розгляд виконавчого комітету сільської ради 

4 рішення про розгляд звітів про виконання бюджету громади,в т. ч за 2022 рік 

та 3 щоквартальних за 2023р;  

- підготовлено та винесено на розгляд виконавчого комітету сільської 

ради 1 рішення про складання проєкту бюджету громади на 2023 рік, проведено  

засідання робочої групи з підготовки проєкту бюджету громади на 2023 рік;  

- забезпечено роботу по розробці, обговоренню та винесенню на розгляд 

сесії сільської ради рішення про встановлення та порядок справляння місцевих 

податків і зборів; 

- розроблена Інструкція з підготовки бюджетних запитів, опрацьовані 

бюджетні запити 6-ти головних розпорядників з точки зору їх відповідності 

меті, пріоритетності, дієвості та ефективності використання бюджетних коштів;  

- своєчасно підготовлено та винесено на розгляд сільської ради проєкт 

рішення міської ради «Про бюджет Лука-Мелешківської сільської 

територіальної громади на 2024 рік» з пояснювальною запискою;  

- складено річний та помісячний розпис доходів, видатків і фінансування 

загального та спеціального фондів бюджету на 2023 рік; розпис направлено в 

управління Державної казначейської служби України у Вінницькому районі 

Вінницької області;  

- підготовлено та доведено до головних розпорядників коштів 30 лімітних 

довідки на 2023 рік;  

- на підставі рішень про внесення змін до бюджету та за обґрунтованими 

пропозиціями головних розпорядників коштів складено 196 довідок про 

внесення змін до розпису бюджету; 

 - протягом року організована робота по затвердженню 72 паспорти 

бюджетних програм на 2023 рік, опрацьовано звіти про виконання паспортів 

бюджетних програм за 2022рік; 

- організована робота по складанню звіту по мережі, штатах і 

контингентах та пояснювальної записки до звіту про виконання бюджету 

громади за 2022 рік та проведена робота по складанню зведення планів по 

мережі, штатах і контингентах установ, що фінансуються з бюджету громади на 

2023 рік для подання до Департаменту фінансів ОДА; 

- на виконання вимог статті 28 Бюджетного кодексу України: 

підготовлена та публічно представлена інформація про бюджет за 

бюджетними програмами за 2022 рік(онлайн); 



забезпечено 1 публікації про виконання бюджету громади (за 2022 рік) в 

районній газеті «Подільська зоря»;  

оприлюднено на веб-сайті сільської ради інформацію щодо надходжень 

та використання коштів бюджету громади;  

У 2023 році фінансовий відділ Лука-Мелешківської сільської ради був 

головним розпорядником бюджетних коштів за міжбюджетними трансфертами. 

Так , По КПКВКМБ 9770 «Інші субвенція з місцевого бюджету» фінансовим 

відділом  за 2023 рік по загальному фонду було перераховано 124258 грн. для 

передачі субвенції Вінницькому обласному бюджету для закупівлі засобів РХБ 

захисту для поста радіаційного та хімічного спостереження на виконання 

заходів згідно Комплексної програми оборонно-правоохоронного напрямку,  

пожежної , техногенної безпеки та цивільного захисту у Лука-Мелешківської 

сільської територіальної громади на 2023-2025 роки. , кошти у сумі  25 241 грн.. 

було повернуто та знято планові показники на цю суму. Касові видатки склали 

99 016,80 грн. 

По КПКВКМБ 9770 «Інші субвенція з місцевого бюджету» фінансовим 

відділом  за 2023 рік по спеціальному фонду було передбачено та передано 42 

000 грн. для передачі субвенції Вінницькому обласному бюджету для закупівлі 

засобів РХБ захисту для поста радіаційного та хімічного спостереження на 

виконання заходів згідно Комплексної програми оборонно-правоохоронного 

напрямку,  пожежної , техногенної безпеки та цивільного захисту у Лука-

Мелешківської сільської територіальної громади на 2023-2025 роки. Дані кошти 

було повернуто та знято планові показники.. 

По КПКВКМБ 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету 

на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» 

фінансовим відділом  за 2023 рік по загальному фонду було перераховано 

714 397,21.грн., а саме : 100 000 грн. на придбання паливно-мастильних 

матеріалів для забезпечення роботи двох автомобілів поліцейських офіцерів 

громади на виконання заходів згідно Комплексної програми оборонно-

правоохоронного напрямку,  пожежної , техногенної безпеки та цивільного 

захисту у Лука-Мелешківської сільської територіальної громади на 2023-2025 

роки (виконавець - Головне Управління Національної Поліції у Вінницькій 

області), 300 000 грн. на придбання паливно-мастильних матеріалів для 

забезпечення роботи службових автомобілів правоохоронних органів СБУ на 

виконання заходів згідно Комплексної програми оборонно-правоохоронного 

напрямку,  пожежної , техногенної безпеки та цивільного захисту у Лука-

Мелешківської сільської територіальної громади на 2023-2025 роки 

(виконавець - Вінницький районний відділ (з дислокацією в 

м.Немирів)Управління СБУ у Вінницькій області), 144 844,40 грн. на 



придбання матеріальних засобів з метою побудови Системи 112, на придбання 

переносних та стаціонарних радіостанцій,оргтехніки,засобів відео 

спостереження для забезпечення підрозділів 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у 

Віницькій області (м.Вінниця) на виконання заходів згідно Комплексної 

програми оборонно-правоохоронного напрямку,  пожежної , техногенної 

безпеки та цивільного захисту у Лука-Мелешківської сільської територіальної 

громади на 2023-2025 роки (виконавець: ДПРЗ-1 ГУ ДСНС України у 

Вінницькій області), 69 552,81 грн.  Військово-медичному клінічному центру 

Центрального регіону м. Вінниця на проведення поточного ремонту приміщень 

(хірургічних палат) Військово-медичного клінічного центру Центрального 

регіону Міністерства оборони України (виконавець: Військово-медичний 

клінічний центр Центрального регіону м. Вінниця) на виконання заходів згідно 

Програми з фінансової підтримки закладів охорони здоров’я, розташованих на 

території Вінницької області, в яких проходять лікування та реабілітацію 

поранені захисники України,  на 2023 рік; 100 000 грн. на забезпечення заходів 

згідно Програми забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони 

Лука-Мелешківської сільської територіальної громади на 2022-2025 роки у 

новій редакції, а саме на придбання закупівлю подарунків та нагород 

(виконавець – ВЧ А7048(для потреб в/ч 7337) 

Та по спеціальному фонду було перераховано 500 000 грн. Військовій частина 

3008 Національної Гвардії України на виконання заходів згідно Комплексної 

програми оборонно-правоохоронного напрямку,  пожежної , техногенної 

безпеки та цивільного захисту у Лука-Мелешківської сільської територіальної 

громади на 2023-2025 роки на придбання автомобіля (авто спеціального 

призначення). 

 

 

 

Начальник фінансового відділу    Віталіна ШИЛО 


